Pycckui meaaror,
OCHOBOIIOJIO)KHUK HAYYHOM
negaroruku B Poccumn

YurmHc ki
KorxcrarnTmH OQMATDHEBHY
1824-1870

VYIIMHCKHM TTHCall, 4YTO peOEHOK
OT MPUPOJBI
HE UMEET YLIEBHOU JICHOCTH, OH JIIOOUT
JeATENIbHOCTD, XOUET BCE JieaTh CaM.
Her nereii HM K 4yeMy HE CLIOCOOHBIX.
CnocoOHOCTH MOXHO Pa3BUBATh,
HE pa3BUBaTh WU IIPUTACUTb.

B.A. CyXOMJIMHCKHM - KAHAUAAT
neaarorn4ecKux Hayk ,
3aCJYKEHHBIH YYUTEb HIKOJIbI

28.09.1918r. —2.09.1970r.

CrparirHas 3TO OIMaCHOCTh — Oe3/1ebe,
Oe3zenbe 3a mapToii; 0e3ebe
IIECTh YaCOB MOAPSI €KETHEBHO,
0€e3/1eJ1be MECSIIbI U TOJIBI.

DTO pa3BpallacT, MOPAIbHO
KaJICUUT YEITOBEKa.



«Tect Nely

e 3amanune Nel. PaznoxxeHnne MHOTOUJIEHA HA MHOKUTEIHN — DTO
IIPEACTABICHUE MHOTOWICHA B BUJIC MPOU3BEJACHUS ABYX WIIU
HECKOJIbKUX MHOTOYJIEHOB

* 3amanue No2. IIpencraBieHre MHOTOYICHA B BUJIE
IIPOU3BEACHUS OJHOYICHA U MHOTOYJI€HA HA3bIBACTCS
BBIHECEHUEM OOIIETO MHOKUTEIIA 32 CKOOKMH.



«Tect Nely

3ananue Ne4,
3aganue Ne3.
a) a’+b*-2ab=(a-b )’
2 3 6) m*+2mn-n°= (m - n)°
B A

B) 2pc-p*-¢*= (p - ¢)°

r) 2ck+c*+k’= (c + k )?



Breinecenue o01iero
MHOKHTEJIA 3a
CKOOKM

20x3}y*+4x%y
15a°b+3a’b’

2y(x-5)+x(x-5).

«Tect No2y

Dopmy.Jia Cnoco0 rpynnupoBKu
COKPAIIEHHOT0
YMHOKEHHSI
a-b® 2bx-3ay-6by+ax
x*+ 6x+9 2am-5bn-10bn+am
49m*-25n° 3a’+3ab-7a-7b

He
pacKJaabIBaeTCs
HA MHOXKHUTEJIH

4a*-5a+9

Ox%+5x+4

43*+25b?



«Maremaruueckast 3cragera»

1 psin 2 psaa 3 psan
3a+12b 10a+5c¢ 6x + 9y
2a+2b+a*+ab 4a°-9b” 4a°-4ab+b’
7a’b-14ab*+7ab 4a°+28ab+49b” 9a%-16b°

m*-m-mp-+p b(atc)+2at+2c 2(3c+be)+acb+3ca



«Maremaruueckasi 3cragera»

(oTBeTHI)
1 psix 2 psin 3 psin
3(a + 4B) 5(2a + c) 3(2x + 3y)
(a+b)2 +a) (2a — 3b)( 2a + 3b) (2a - b)>
7ab(a — 2b +1) (2a + 7b)>? (3a — 4b)(3a + 4b)

(m — 1)(m - p) (a+c)(b+2) (3c+Db)(2 +a)



Pa3jioxxeHue MHOIo4JieHa HA
MHOKUTEJHU ¢ MIOMOIIBIO
KOMOMHAIIMM PA3JIUYHBIX

IIPUEMOB




3anoMHuu!

B niepByro ouepeib HyKHO
[IPOBEPUTH: MOKHO JIN
BBIHECTH OOINNN MHOXUTEID
3a CKOOKU!



He Hago 3a0bIBaTh PO SK3aMEHBI!
OT1kpseiThiid 0ank OI'.

3anaHue N2OS386D

HalauTe KopHW ypaBHEeHWA 5z2 + 20z = 0.

JanaHue NEODAEBS

Pewwure ypaeHeHue (xz — 3)(z — 4)(z — 5) = (z — 2)(z — 4)(z — 5).



Jlomaniusss padora

§34

«5»—Ne34.21(a, B);
“uNo34.23(a - B);
/
«4»—No34.15

OcTanbHbBIC yYaIIUECH:
Ne34.12(a, B), Ne34.14.




